



В гимназии 30 августа 2017 состоялся первый в учебном году традиционный педагогический совет по теме «Стратегия развития образовательного процесса гимназии в 2017-2018 учебном году», целью которого было подведение итогов деятельности гимназии в прошедшем году и определение задач на новый учебный год. Мероприятие открывала своим выступлением Шутова Валентина Михайловна, директор гимназии. Были отмечены профессионализм и стабильность педагогического коллектива, полученные ощутимые результаты в повышении качества образования, дана установка на особое внимание в работе с одаренными детьми.

Научный руководитель гимназии Ольга Борисовна Даутова выступила с докладом о новых направлениях образовательной политики в стране и мире, о деятельности рабочей и творческой группы региональной экспериментальной площадки «Разработка эффективных средств коммуникации всех участников образовательного процесса».

Валентина Алексеевна Гаран, заместитель директора по учебно-воспитательной работе, рассказала о достижениях и проблемах реализации ФГОС. Методист Нина Константиновна Конопатова ознакомила коллектив о результатах тестирования «Компьютерная грамотность гимназистов и педагогов». Жанна Эдуардовна Смирнова, заместитель директора по УВР, осветила достижения в работе начальной школы в прошедшем учебном году, особое внимание уделив преемственности начальной и основной школы.

Елена Николаевна Уварова, заместитель директора по воспитательной работе, познакомила с планом профилактической работы по правовому просвещению обучающихся, направленному на предотвращение безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, а также на работу с неблагополучными семьями. Екатерина Анатольевна Алексеева, методист, представила педагогическому коллективу проект внедрения ФГОС в 9-ых классах, о необходимости защиты проектной работы обучающимися для получения допуска к ГИА.

Валентина Николаевна Окуловская, заместитель директора по учебно-воспитательной работе, сообщила особенности учебного плана в 2017-2018 учебном году. Классные руководители Елена Александровна Чулакова и Светлана Валентиновна Лученкова рассказали слушателям о трудоустройстве выпускников 11-ых классов 2016-2017 года выпуска.

Завершением педсовета стало традиционное награждение педагогов «Признание – «2017». Гимназическая премия в виде символических яблок была вручена директором гимназии Чулаковой Елене Александровне (русский язык и литература), Юденковой Елене Юрьевне (немецкий язык), Семёновой Марине Викторовне (ИЗО), Семенчуковой Алине Владимировне (английский язык), Кодрику Виктору Владимировичу (информатика), Афанасьевой Галине Карповне (начальная школа).











